

РЕЦЕНЗИЈА

НА РАКОПИСОТ „ENGLISH LANGUAGE TEACHING: KEY ISSUES - WORKBOOK” (МЕТОДИКА НА НАСТАВАТА ПО АНГЛИСКИ ЈАЗИК: КЛУЧНИ ПРАШАЊА - ПРАКТИКУМ) ОД АВТОРОТ ДОЦ. Д-Р НИНА ДАСКАЛОВСКА, ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ, УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ” ВО ШТИП

Врз основа на одредбите од Статутот и Правилникот за единствените основи за остварување на издавачката дејност на Универзитет „Гоце Делчев” во Штип, како и Одлуката бр. 2402-113/8 од 106. редовна седница на Наставно-научниот совет на Филолошкиот факултет одржана на 18.6.2014 година, избрана е Рецензентска комисија во состав:

- проф. д-р Виолета Димова, Филолошки факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ Штип.
- доц. д-р Марија Кусевска, Филолошки факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ Штип.

за изготвување на извештај, рецензија на приложениот ракопис за рецензиран електронски практикум со наслов **“ENGLISH LANGUAGE TEACHING: KEY ISSUES - WORKBOOK”** (Методика на наставата по англиски јазик: Клучни прашања - Практикум) од авторот **доц. д-р Нина Даскаловска**, наменет за студентите на прв циклус студии на Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип, Англиски јазик и книжевност, Наставна насока.

По прегледот на ракописот, Комисијата до Наставно-научниот совет на Филолошки факултет го поднесува следниот

ИЗВЕШТАЈ

Општи податоци за ракописот: Ракописот со наслов “English Language Teaching: Key Issues - Workbook” (Методика на наставата по англиски јазик: Клучни прашања - Практикум) од авторот доц. д-р Нина Даскаловска е тесно поврзан со електронската скрипта со наслов “English Language Teaching: Key Issues” (Методика на наставата по англиски јазик: Клучни прашања) и е компатибилен со Наставниот план и содржините на предметот Методика на наставата по англиски јазик и книжевност 1 (пракса) кој според студиската програма на Филолошки факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип се изучува како задолжителен предмет на Наставната насока на прв циклус студии, Англиски јазик и книжевност, во VII семестар со фонд на часови 2+2+1 и се вреднува со 6 кредити.

Ракописот е наменет како дополнување на основната литература во изучувањето на наставните содржини по предметот Методика на наставата по англиски јазик и книжевност 1 (пракса). Тој содржи вежби и активности кои ќе им помогнат на студентите полесно да ги разберат и усвојат содржините во скриптата, да формираат свои мислења и да донесуваат свои заклучоци.

Податоци за обемот ракописот: Ракописот е напишан на англиски јазик во А4 формат, фонт Times New Roman, големина на букви 12. Текстот содржи 87 страници и е подготвен според пропишаната наставна програма и барањата кои се поставуваат пред студентите во рамките на овој предмет, а се однесуваат на подготовката на неговиот практичен дел. Ракописот содржи 12 поглавја кои одговараат на поглавјата и содржината во скриптата.

Податоци за постоење на сличен или ист наслов: Ракописот претставува квалитетен труд кој е од особена важност за едукацијата на идните наставници по англиски јазик. Во нашата земја досега нема објавено практикум со иста или слична содржина, што го прави ракописот неопходен и значаен за студентите по англиски јазик и книжевност.

Краток опис на содржината: Целта на ракописот е подетална разработка и примена на содржините во скриптата кои се од особена важност во едукацијата на идните наставници по англиски јазик во основното и средното образование. Ракописот ги содржи следните поглавја: 1. Participants in the learning process (Учесници во наставниот процес); 2. Learning styles and strategies (Стилови и стратегии за учење); Learner motivation (Мотивација на учениците); Learner autonomy (Ученичка автономија); Classroom management (Организација на часот); Classroom interaction (Интеракција во наставата); Giving feedback and error correction (Давање фидбек и корекција на грешки); Assessment and testing (Оценување и тестирање); Curriculum planning and development (Планирање и дизајнирање на наставна програма); Choosing and evaluating coursebook (Селектирање и евалуација на учебници); Lesson planning (Планирање на наставна единица); Classroom observation (Набљудување на настава во училиштата).

Ракописот содржи вежби и активности од следните видови: 1. Размислување и донесување заклучоци; 2. Презентирање свои мислења и ставови; 3. Споредување на одредени аспекти од наставата и одредување позитивни и негативни карактеристики; 4. Давање сугестии; 5. Давање објаснувања за одредени аспекти од наставата; 6. Објаснување на соодветната терминологија; 7. Давање свои примери заради илустрирање на одредени аспекти од наставата; 8. Пополнување на анкети и прашалници; 9. Анализирање и поврзување на повеќе аспекти од наставниот процес; 10. Креирање на прашалници за ученици; 11. Дизајнирање на активности за ученици; 12. Анализирање на наставни програми; 13. Давање свој коментар на цитати; 14. Класифицирање на одредени елементи; 15. Давање своја дефиниција или опис на одредени концепти; 16. Пополнување табели; 17. Креирање на аналитички рубрики за оценување; 18. Анализа и евалуација на учебници; 19. Планирање на наставен час; 20. Набљудување на часови и водење дневник.

ЗАКЛУЧОК

Врз основа на горенаведените факти, Рецензентската комисија констатира дека ракописот со наслов “English Language Teaching: Key Issues - Workbook” (Методика на наставата по англиски јазик: Клучни прашања - Практикум) од авторот доц. д-р Нина Даскаловска е напишан според наставната содржина предвидена за предметот Методика на наставата по англиски јазик и книжевност 1 (пракса) на Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип.

Содржината на ракописот, прегледноста и организираноста на секое поглавје, пристапот кон проблематиката и видот на вежбите и активностите ќе обезбедат успешно следење и совладување на теоретскиот дел од наставната дисциплина за која е наменет и успешна подготовка за практичниот дел од испитот по предметот. Исто така, приложениот ракопис во целост ги задоволува критериумите и условите за издавање на електронски практикум според Правилникот за единствени основи за остварување на издавачката дејност на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип.

Рецензентската комисија му предлага на Наставно-научниот совет на Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип ракописот со наслов “English Language Teaching: Key Issues - Workbook” (Методика на наставата по англиски јазик: Клучни прашања - Практикум) од авторот доц. д-р Нина Даскаловска да го прифати за објавување како рецензиран електронски практикум.

Рецензенти

Проф. д-р Виолета Димова, с.р.
Доц. д-р Марија Кусевска, с.р.